# 白山手取川ジオパーク新商品開発費助成のご案内

白山手取川ジオパークイメージキャラクター ゆきママとしずくちゃん

白山手取川ジオパークをアピールするとともにエリア内におけるお土産となる商品を増やすため、新商品を開発する経費に対して助成します。

# 1 対象者

- (1) 市内において、営業所、事務所、工場等を有する法人又は個人事業主
- (2) その他協議会が適当と認める者

## 2 対象事業

- (1) 白山手取川ジオパークをアピールするための商品開発であり、地域産品の利活用、 ロゴや商品説明の付加など、白山手取川ジオパーク関連商品であることがわかるこ と。ただし、既存の商品にキャラクターのみを入れたものは、対象外とする。
- (2) 開発した商品は、実際に継続的な販売を目指すこと(原則3年以上を目安とする)。 ※商品完成後、毎年事務局が行う販売状況などの問い合わせに協力すること。
- (3) 法令及び公序良俗に反しないものであること。
- (4)協議会及びゆきママとしずくちゃんの信用・品位を損なわないものであること。
  - (例) ゆきママとしずくちゃんのマスコット、ゆきママのどら焼き、ジオミルフィーユ・ クッキー等土産物となるようなものを想定

# 3 対象経費

原材料費、試作費等協議会が必要と認める経費 ※備品は対象外

#### 4 助成額

- 1件当たり10万円を限度とする
- ※助成金の交付には、事業終了後、実績報告書(販売していることがわかる写真、領収書等を 添付)の提出が必要です。
- 5 募集件数 3件程度
- 6 募集締切 令和6年6月14日(金)



# 7 申請

助成を受けようとする方は、事前に下記申請書に必要な書類を添えて申請してください。 審査の上、交付決定します。

- (1) 助成交付申請書 (2) 事業計画書 (3) 収支予算書 (4) ロゴマーク等使用申請書※
- (5) 企業・団体等の概要書 (パンフ等)、個人の場合はプロフィール
- ※ロゴマーク・キャラクターを使用する場合のみ必要です。

## 8 スケジュール

令和6年6月14日(金) 令和6年6月28日(金)まで 交付決定日~令和7年2月3日(月) 令和7年2月3日(月) 令和7年3月28日(金)まで 募集締切 審査・交付決定 製作期間 商品制作終了・実績報告提出締切 交付額確定・助成金お振込み



# 【問い合わせ】

〒924-8688 白山市倉光二丁目 1

白山市観光文化スポーツ部ジオパーク・エコパーク推進課内

白山手取川ジオパーク推進協議会

E-mail: geopark@city.hakusan.lg.jp